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Referat af ordinær generalforsamling og ekstraordinær generalforsamling i GSDK, 13. marts 2009 
Referent:  Jørgen Skov
Fremmødte: 13 medlemmer (Johnny Hammelsvang, Irena Friedhofer, Simon Steinbo, Henrik Borgaard, Trine Lund Neidel, Bjarke Lund Neidel, Frederick J. Rousset, Teddi Hald, Vibeke Christensen, Jørgen Skov, Bjørn Larsen, Allan Nielsen, Kristian M. Pedersen) + en fuldmagt (Anders Skov) var mødt frem, hvorefter det blev konstateret, at den ordinære generalforsamling ikke var beslutningsdygtig.  Der blev derfor afholdt ekstraordinær generalforsamling.
Dagsorden for den ekstraordinære generalforsamling 

1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning og beslutning om godkendelse deraf 
3. Fremlæggelse af og beslutning om godkendelse af regnskabet 
4. Indkomne forslag

5. Fastsættelse af kontingenter og indmeldelsesgebyr 

6. Forelæggelse af budget for det kommende år 
7. Valg af medlemmer til bestyrelse. 
På ulige år afgår: 
• Formanden (Allan genopstiller)
• Udd.udv.formanden (Leo genopstiller)
• Materieludv.formanden (Teddi genopstiller)
• Redaktøren (Irena stiller op)
8. Valg af revisor og revisorsuppleant 
9. Eventuelt 
Referat:
Ad 1).

Henrik Borgaard blev valgt som dirigent.  Henrik konstaterede at general-forsamlingen var lovligt indkaldt ifølge vedtægterne.
Ad 2).

Formanden: Allan fortalte at året var gået godt, og at der ikke har været nogen alvorlige personskader. Antallet af aktive medlemmer og motionister er ca. uændret fra sidste år. Nogle har meldt sig ud, men det er opvejet af nye indmeldelser og 3 nye elever. Formandens beretning blev enstemmigt godkendt.

Allan oploader formandsberetningen til Groupcare. Allan rejser i Påsken til USA og bliver der i 3 mdr. for at arbejde. Weekenden inden tager han på instruktørkursus, så Leo og Lars på sigt kan blive aflastet.

Ad 3). 
Vibeke gennemgik regnskabet. Der var et underskud på 12.745 kr. Underskuddet er primært pga. indkøb af ny bådmotor til Dacoon’en. Underskuddet er dog mindre end budgetteret. Regnskabet blev enstemmigt godkendt. Vibeke oploader regnskabet til Groupcare.
Ad 4). 
Der var indkommet et forslag fra Teddi Hald med ønsket om en generel diskussion om medlemmernes visioner for klubben. Der blev afholdt en (lang) rundbords seance, hvor alle havde muligheden for at komme med deres bud på, hvilke typer dykkerture de bedst kunne lide, og om hvorvidt klubben opfyldte disse ønsker. Det helt generelle indtryk var, at klubben opfylder de generelle behov. Klubben har dog ikke mulighed for at lave mere avanceret ”techdykning” ligesom behovet for Nitrox ikke står mål med de økonomiske omkostninger. I disse tilfælde henvises til at bruge ledig kapacitet hos andre klubber og dykkercentre. Ligeledes står økonomien ikke til udskiftning af Humber’en, men til gengæld skal klubben have mere gang i denne. Den har stået opstaldet i lang tid pga. renovering af garagen, der havde fået skimmelsvamp.

Ad 5). 
Bestyrelsen anbefalede at kontingenter og gebyrer skal holdes uændret i 2009 for alle typer medlemmer. Det blev enstemmigt vedtaget.

Ad 6). 
Budgettet for 2009 blev fremlagt. Der budgetteres med 4.935 kr. i overskud. Kommentarerne var ganske få, og budgettet blev enstemmigt vedtaget. Vibeke oploader budgettet til Groupcare.
Ad 7). 
Valg til bestyrelsen:

Formand: Allan blev genvalgt med applaus.
Udd.udv.formand: Leo blev genvalgt med applaus.
Materieludv.formand: Teddi blev genvalgt med applaus.
Redaktør: Irena blev valgt med applaus.
Ad 8). 
Revisor: Jørgen S. blev genvalgt med applaus.
Revisorsuppleant: Bjarke blev valgt med applaus. 

Ad 9). 
Intet under dette punkt. 
Efter generalforsamlingen demonstrerede Teddi den nyindkøbte dykkerflaskerenser (en modificeret betonblander) som han allerede havde tilpasset til at kunne behandle 1 eller 2 flaske(r) ad gangen. Flot arbejde og den samlede pris var under 2.000 kroner. Dette skal ses i lyset af, at rensning af 1 flaske koster 250 kroner, så investeringen er lynhurtigt tjent hjem.

Bagefter blev der budt på Teddi’s suveræne lasagne med tilhørende salat. Den traditionelle billardturnering blev heller ikke afholdt i år.
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